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1. Dos esferas macizas 1 y 2 con 
volúmenes V y V/2 

respectivamente, flotan sumergidas 
a diferentes niveles h1 y h2 en 

recipientes que contienen alcohol 
como lo muestra la figura. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
De lo anterior se deduce que la 
densidad de la esfera: 
 

A. 1 es igual a la del alcohol. 
B. 1 es la mitad de la de 2. 
C. 2 es el doble de la de uno. 
D. 2 es la mitad de la del alcohol. 

 

2. Si en la situación anterior la presión 
atmosférica del lugar es  Pa, y la 
densidad del alcohol es D, la 
presión al nivel de la esfera 2 es: 

 
A. Pa+ Dg(h2-h1) 
B. Pa+ Dgh2 
C. Dgh2 -Pa 
D. Pa- Dg(h2+h1) 

 
RESPONDA LAS PREGUNTAS 3 Y 4 
CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN 

Dos bloques iguales se hallan 
sumergidos en líquidos M y N y 

suspendidos cada uno de un resorte 
de constante k1 y k2  respectivamente 

como se indica en la figura. La longitud 
natural de los resortes es L y los 

bloques se hallan sumergidos al 
mismo nivel. Él líquido M es de mayor 
densidad que N. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                    CONTINUA ARRIBA 

3. De acuerdo a esto se puede 
afirmar que: 
 

A. k1 > k2  
B.  k1 < k2  
C. k1 = k2  
D. El problema no brinda suficiente 

información para conocer la 
relación entre las constantes de 
elasticidad de los resortes 
 

4. Teniendo en cuenta que X es la 
elongación del resorte k1; se 

puede plantear que el empuje que 
ejerce él liquido M sobre el cuerpo 

es: 
 
A. -k1x + mg 

B. - k1x - mg 

C. k1x + mg 
D. k1x - mg 

 
5. En un líquido se sumergen 4 

monedas de igual espesor. El 
tamaño de a es igual al de c y el 
de b igual al de d. Adicionalmente 
las monedas a y b están 

sostenidas por un par de 
soportes. De los siguientes 
esquemas gráficos el que más 
adecua al valor de la presión 
hidrostática de las monedas es: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
               
                 A.                                 B. 

                
 
 
 
 
 
 
                 C.                                 D. 
 
 
 
 
 
 

 

6. Se introducen tres objetos de 
igual volumen, pero de diferente 
material en un recipiente con un 
líquido, tal como lo muestra la 
figura. 

 

 
 
 
 
 
 
El primero se hunde, el segundo se 
sumerge solo hasta la mitad y el 
tercero flota. 
De acuerdo con lo anterior es correcto 
afirmar que:   
 

A. El objeto 2 tiene mayor 
densidad que el 1 

B. El objeto 1 tiene mayor 
densidad que los otros dos. 

C. El objeto 3 tiene mayor 
densidad que el 2 

D. El objeto 3 tiene igual 
densidad que el 2 

 

7. La densidad del segundo cuerpo 
con respecto a la densidad del 
líquido será:  
 

A. Mayor  
B. Menor 
C. Igual 
D. La mitad 
 

8. Se hace más fácil inflar una 
bomba de látex cuando: 
 

A. Hace frio  
B. Hace calor  
C. Ventea mucho  
D. Hace tiempo normal  

 

9. Un globo de navidad se eleva 
porque: 

 
A. Aumenta la temperatura 

interna del globo.  
B. Disminuye la densidad del aire 

interno del globo con respecto 
al externo.  

C. Aumenta la densidad del aire 
interno del globo con respecto 
al externo.  

D. Disminuye la presión 
atmosférica a medida que el 
globo asciende.   
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10.  Un vaso vacío flota en un líquido 
como lo muestra la figura.  

 
 
 
 
 
 
 
 

Se coloca una por una y muy 
lentamente, canicas de cristal en el 
interior del vaso. A medida que se 
introducen las canicas, la densidad 
media del conjunto vaso-canicas   
 
A. Aumenta y el empuje sobre el 

conjunto permanece inalterado. 
B. Permanece inalterado y el empuje 

sobre el conjunto aumenta. 
C. Aumenta y el empuje sobre el 

conjunto también aumenta 
D. Disminuye y el empuje sobre el 

conjunto también disminuye. 
 

11. Para determinar el valor de la 
presión atmosférica en cierta 
región, se sabe que el punto de 
ebullición del agua en ese lugar 
es de 94°c, y se tiene la 
información de las graficas.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                
 
 
 
 
 
                                     CONTINUA ARRIBA 

 
Se puede concluir que el valor de la      
presión en esa región, es 
aproximadamente 
 

A. 0.85 Atm. 
B. 0.90 Atm. 
C. 0.80 Atm. 
D. 0.77 Atm. 

 
Unos estudiantes encontraron la 
siguiente información en un libro   
 

 La fuerza que experimenta un 
cuerpo hacia arriba, cuando 
se encuentra totalmente 
sumergido en un líquido, es 
proporcional a su volumen. 

 El cambio de volumen de un 
objeto es directamente 
proporcional al cambio de su 
temperatura  
 

12. Los estudiantes hicieron un 
experimento en que un objeto que 
previamente flotaban en un líquido 
fue secado y sometido a un 
cambio de temperatura. Luego, al 
sumergirlo en el mismo líquido, 
observaron que el objeto se 
hundió. Con base en la 
información hallada en el libro, los 
estudiantes afirmaron que este 
fenómeno se presento porque 

 
A. La temperatura y el volumen 

del objeto aumentaron 
B. La temperatura disminuyo y el 

volumen del objeto aumento 
C. La temperatura aumento y el 

volumen del objeto disminuyo  
D. La temperatura y el volumen 

del objeto disminuyeron  
 

13. Se introduce una esfera de oro en 
un recipiente con agua y se 
observa que se hunde por 
completo. De este experimento es 
correcto afirmar que: 
 

A. La esfera es menos 
densa que el agua 

B. La esfera es más densa 
que el agua 

C. El agua aumento la 
densidad de la esfera 

D. El agua redujo la 
densidad de la esfera 

 
 
 

 

14. Un grupo de estudiantes realizan 
un experimento en el cual miden 
la presión de un fluido ideal en 
movimiento dentro de un sistema 
como el que muestra la figura, 
para lo cual utilizan tres 
manómetros localizados en las 
posiciones 1, 2 y 3 los estudiantes 

podrán  concluir que la presión. 
 
 
 
 
 
 
 
 

A. Es igual en los tres puntos 
B. Es mayor en 1, ya que la 

velocidad del fluido es mayor 
en ese punto 

C. Es menor en 3, porque el área 
es mayor en ese punto 

D. Es menor en 2, porque la 
velocidad del fluido es mayor 
en ese punto 
 

15. Un tanque cilíndrico, se llena 
hasta una altura h de profundidad 
con agua. El espacio encima del 
agua esta ocupado con aire 
comprimido a presión P. De un 

orificio en el fondo se quita un 
tapón que cierra un área A, tal 

como lo muestra la grafica 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
De acuerdo a lo anterior la 
velocidad inicial de la corriente 
que fluye a través del orificio es:  

 

A.   √    

B.   √     

C.   √    

D.    √    
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16. El caudal de una tubería se 
calcula como la multiplicación de 
la velocidad del fluido (V) y el área 
transversal (A) de la tubería en un 

punto determinado. Considere un 
tubo horizontal por el que fluye 
agua como se muestra en la 
siguiente figura.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Si el grosor del tubo cambia, la 
velocidad del agua también lo 
hará, de manera que en cualquier 
parte del tubo se mantendrá 
constante el caudal. Si en un 
punto el caudal el agua es 10m

3
/s, 

¿cuál es la velocidad del agua en 
un punto donde el área 
transversal es 10m

2
 ? 

 
A. 20 m/s 
B. 100 m/s 
C. 1m/s 
D. 10m/s 
 

17. La figura siguiente representa 3 
momentos diferentes en la caída 
de una piedra dentro un recipiente 
que contiene agua. 
 
La fuerza de flotación que se 
ejerce sobre ella es: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A. Mayor en la posicion 1 que en 

la posicion 2 
B. Mayor en la posicion 1 que en 

la posicion 3 
C. La misma para las 3 

posiciones 
D. Diferente para las 3 posiciones 
 
 
 

 

18. Cuando la ventana de una 
habitación se encontraba abierta, 
la cortina de la habitación se salió 
parcialmente por la ventana. El 
anterior hecho pudo haber 
sucedido, porque la velocidad del 
aire     
 
A. Afuera de la habitación es 

mayor que la de adentro y la 
presión adentro es menor que 
la de afuera. 

B. Adentro de la habitación es 
mayor que la de afuera y la 
presión afuera es menor que 
la de adentro. 

C. Afuera de la habitación es 
mayor que la de adentro y la 
presión afuera es menor que 
la de adentro. 

D. Adentro de la habitación es 
menor que la de afuera y la 
presión afuera es mayor que 
la de adentro 
 

19. Sobre un bloque de madera de 

densidad  ρm que está flotando y 

parcialmente sumergido en un 
vaso con agua, como se muestra 
en la figura, actúa una fuerza 
llamada de empuje o de flotación 
que es proporcional al volumen 
del agua desplazada por el 
bloque. Para un bloque como el 
de la figura esta fuerza es 
proporcional a la profundidad (h) a 

la que está sumergido el bloque   
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Si se cambia el bloque de madera por 
un bloque de otro material,  de iguales 

dimensiones y de densidad  ρp donde 

ρp < ρm  el valor de la fuerza de 

empuje será:    
 

A. Mayor, porque (h) sera menor 
B. Menor, porque (h) sera menor 
C. Mayor, porque (h) sera mayor 
D. Menor, porque (h) sera mayor 

 
 
 

 

20. La tubería lleva agua. En las 
gráficas se muestran dos posibles 
formas de comportamiento de un 
manómetro de mercurio dispuesto 
para medir la presión en el tubo; 
solo una de las gráficas es 
correcta 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     El mercurio alcanzara:  
 

A. Una mayor altura en la rama A 

B. En las dos ramas la altura es 
igual. 

C. En la rama B la altura es 
mayor 

D. La altura en la rama B es el 
doble de la altura de la rama A 
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